


OBAVIJEST O SAKUPLJANJU KOMUNALNOG OTPADA ZA 2026. GODINU 
ZA NASELJA PEKLENICA I KRIŽOVEC

Sukladno Zakonu o gospodarenju otpadom šaljemo Vam obavijest na kojoj se nalazi kalendar odvoza 
miješanog komunalnog otpada, biootpada, reciklabilnog komunalnog otpada i glomaznog otpada.

Molimo da se spremnici pripreme do 6:00 sati ujutro na dan odvoza prema kalendaru odvoza. 
Naknadno pripremljeni spremnici se neće prazniti!

Glomazni komunalni otpad će se odvoziti svaki parni mjesec tokom godine: veljača (II), travanj 
(IV), lipanj (VI), kolovoz (VIII), listopad (X) u količini 4m3 godišnje za kućanstvo. Glomazni 
otpad iz kućanstva sastoji se od kupaonske opreme, opreme za djecu, podnih obloga, namještaja, 
kuhinjske i vrtne opreme te ostalog glomaznog otpada. Sakupljanje glomaznog komunalnog otpada 
naručuje se do dva dana prije samog termina odvoza ili do ispunjenja kvote odvoza, na telefon 
040/543-314 svaki dan od 8-14 sati (pauza od 11:00 -11:30 sati). Glomazni komunalni otpad treba 
pripremiti i staviti izvan dvorišta metar od ograde, a neprijavljeni otpad neće se odvoziti.

U spremnike za biorazgradivi komunalni otpad treba odložiti samo ostatke iz kućanstva (ostatke 
voća i povrća, taloga kave, ljuske jajeta, vrećica za čaj), ostatke iz vrta (lišće, korov, usitnjeno grmlje i 
živica, ostaci cvijeća i vrtne zemlje) i ohlađeni pepeo. Ukupna količina besplatnog biootpada (granje) 
kojeg zaprimamo u Kompostanu je 12m3/god uključujući i sakupljanje granja na kućnom pragu.

Molimo korisnike da plastičnu i tetrapak ambalažu spljošte i tako odlože u pripadajuće spremnike 
(kanta/vreća). Staklenu ambalažu predati u odgovarajućim vrećama za staklenu ambalažu bez 
punjenja, a metalne poklopce odvojiti.

Za dodatne količine miješanog komunalnog otpada, biootpada, reciklabilnog komunalnog otpada 
mogu se kupiti vreće sa oznakom MURS-EKOM koje se kupuju u uredu na adresi Trg bana Josipa 
Jelačića 10, Mursko Središće za vrijeme radnog vremena blagajne.

U Reciklažno dvorište na adresi Martinska 151A, Mursko Središće možete besplatno odložiti papir, 
karton, plastiku, metale, odjeću (čistu), tekstil (čisti), auto gume, el. i elektronske aparate (cijele), 
lijekove, manje količine ambalaže od pesticida, prozorska krila sa staklom, ravno staklo te ostali 
glomazni otpad (sveukupno 4 m3/god uključujući i sakupljanje na kućnom pragu), građevinski 
otpad (inertni) ukupno 200 kg svakih 6 mjeseci.

Kod predaje otpada u reciklažno dvorište potrebno je predočiti osobnu iskaznicu i OIB.

Svi uvjeti pružanja javne usluge definirani su putem Odluke o načinu pružanja javne usluge  sakupljanja 
komunalnog otpada te Općim uvjetima pružanja javne usluge  sakupljanja komunalnog otpada. 

Radno vrijeme i lokacija mobilnog reciklažnog dvorišta

Križovec
kod trgovine KRK

Peklenica
kod Društvenog doma

20.03.2026. 13:15 - 14:00 14:15 - 15:00
24.07.2026. 13:15 - 14:00 14:15 - 15:00
27.11.2026. 13:15 - 14:00 14:15 - 15:00


